

如何选择客厅的小鱼缸?

在客厅里放一个鱼缸,不仅可以作为家具搭配,还能给家里增添生机,因此越来越多的家庭选择在客厅放置鱼缸。一般情况下,购置一个小鱼缸是个不错的建议,它易于打理,功能也不缺失。那么具体来说,该如何选择呢?

鱼缸的尺寸。放置在客厅的鱼缸一般来说长度40公分,60公分是比较合适的尺寸。小编建议选择方缸,即鱼缸的长宽都是40公分或60公分,因为这样的水体比长方形鱼缸要更大,高度一般在30公分到40公分之间即可,不要超过长度,避免整个鱼缸看

上去像一个正方形的长条。

鱼缸的材质。常见的鱼缸材质有浮法玻璃、高清玻璃和超白玻璃。浮法玻璃和超白玻璃有视觉上的质量差异,浮法玻璃颜色偏蓝绿,透过它看鱼缸里的鱼会有些色差,观赏性较差,但价格便宜,适合作为备用鱼缸。超白玻璃的透光性比浮法玻璃更好,透光率可达91.5%,而且价格也实惠,因此建议选择超白玻璃鱼缸。高清玻璃实质上也是浮法玻璃,仅仅是比较明亮的浮法玻璃,不建议购买。

鱼缸过滤。接下来是鱼缸过滤的选择。由于40公分的鱼缸属于中小型

鱼缸,只能养一些小型热带观赏鱼,如白云金丝鱼、斑马鱼、孔雀鱼等,所以不需要过于强大的过滤系统,主要有外挂式瀑布过滤和壁挂式滤桶两种选择。外挂式瀑布过滤功能简单,通常只有一两片过滤棉和少量活性炭,价格实惠且美观。外挂式滤桶是滤桶和壁挂式瀑布过滤的结合,具有较好的过滤效果,但价格较高。

鱼缸的灯光。无论是否养水草,都建议选择LED灯。LED灯光明亮且外观时尚,推荐选择白色灯光即可。

记者 陈春刚 整理

如何挑选餐具?

一套精美的餐具不仅能提升用餐时的愉悦感,还能为生活品质带来显著的提升。大家可以从餐具的分类与选择、清洁方法、保养方法等3个角度挑选一套精美的餐具。

餐具的分类与选择。餐具可分为陶瓷、玻璃、金属、木质等多种材质,每种材质都有其独特的特点,玻璃餐具透明清澈,给人一种清新的感觉,但是使用过程中非常易碎;金属餐具结实耐用,但是很容易腐蚀生锈,不便于存放;木质餐具,既原生态又卫生,但是使用时间一长,容易发霉;陶瓷餐具,质地坚硬、图案

精美,还非常富有文化底蕴。在选择餐具时,大家还应根据饮食习惯、摆设风格和个人喜好进行挑选,如果你喜欢在家享受浪漫的晚餐,那么一套精致的陶瓷餐具可能更适合你的需求。

餐具的清洁方法。木制、金属、玻璃餐具的清洗要注意轻拿轻放,避免破损,还要选用质地柔软的洗碗布,避免划伤餐具,清洗后要及时晾干,避免水渍残留,产生锈渍。陶瓷餐具在清洗过程中就方便了许多,它是经过高温焙烧,表面光滑干净,不腐蚀不生锈、不发霉易清洗,

让洗碗洗筷子也可以成为生活中的情趣。

餐具的保养方法。保养餐具的首要任务是保持其清洁,定期清洗可以防止污渍积累;其次,在使用餐具时,要注意轻拿轻放,避免碰撞导致破损,对于具有收藏价值的餐具,如陶瓷、木质等材质,应避免暴露在阳光和潮湿的环境中,以免影响其质量和美观;此外,要根据餐具的材质选择合适的存放位置,如陶瓷餐具应放在干燥通风处,而金属餐具则应避免潮湿环境。

记者 陈春刚 整理

儿童房必备的三大收纳功能

儿童房的收纳是每个家长都头疼的问题。满地的玩具、凌乱的书桌、找不到衣服的衣柜、床上的一些“不明”物品……随着孩子不断地长大,他们的需求也在不断变化,物品往往只会越来越多。儿童房的空间如果没有规划好,杂乱的物品会占用他们很多成长的空间,因此,收纳对儿童房来说是非常重要的。

儿童房收纳有以下三方面的建议:用收纳用品分类放置,让物品一目了然;给每个分类都贴好标签,培养孩子自主整理的能力;创造边界感,收纳柜可在半径2米内。好的空间规划最重要的事情之一就是缩短收纳动线,让收纳回归在使用区域的半径2米内,让孩子能够自主自发地进行收纳。

玩具收纳。首先,统一收纳工具。使用统一的收纳盒去分类放置玩具,区分出常用的和不常用的,把收纳盒放在不同的位置。其次,做好玩具分类。玩具通常有益智类、操作类、玩偶类、教育类等。再次,贴好标签。在收纳盒上贴好标签,不仅显得整齐,既方便孩子寻找,又方便将玩具放在原有的收纳盒里。

书籍学习用品收纳。随着孩子的成长,家里面的书也会逐渐增加。此时,为儿童房添置一个书柜是必不可少。小格子的书架是个不错的选择。不仅可以用来收纳书本,也可以用来放置孩子的玩具。到了学龄期,孩子的书本变多,可以选择置换一个带储物柜的书柜。同时,一些常用的书本、文具则可以放置在书桌上,用

文件盒、透明拉链袋、PP盒等收纳工具收纳起来,不仅方便拿取,也会让书桌显得整齐。

衣橱收纳。孩子的衣柜不能像大人一样,都是固定的。随着孩子的成长,孩子的衣物也都是在变化的。因此,孩子的衣柜一定要有延展性,将5-10年内的变化因素都考虑进去。建议将孩子的衣服分季处理,将当季的衣服用衣架统一挂起来,用不上的则用百纳箱收好。考虑到孩子的身高问题,挂衣区一定要设置在孩子能自主拿取的高度,孩子在自己搭配衣服的过程中,能培养他们的审美,也能养成收纳的良好习惯。孩子的其他用品如围兜、内衣裤等,则可以放在衣柜的下方,用纸质分隔盒分类、分区存放。

记者 殷彤 整理

阳光资讯榜

楼市景观

脚踏实地创未来

栏目咨询热线: 029-86287788 86262269



活动 4月13日-5月12日
时间 4月27日 开幕式

换新券 1000元

陕西第十届建材家居博览会

旧换新 促消费 千万补贴全城送

咨询热线: 029-8619 8888



城市人家
装修专家

咨询热线: 029-62902777
HTTP://XIAN.CSRJ.COM.CN

关注官方二维码
获取最新资讯



红星美凯龙 西安全球家居1号店

029-63607111 | 西安市未央区北辰大道688号
(华康立交向北100米路西)

布艺沙发的风格怎么选?

布艺沙发的造型、材质、尺寸,建议根据家装的整体风格定调,最大限度地保证风格的和谐统一,营造视觉美感。

现代简约风可选择豆腐块沙发、鹅卵石沙发、大象耳朵沙发、帆船沙发。

北欧法式风讲究曲线的应用,可以选择弧形沙发、棉花糖沙发、花瓣沙发和云朵沙发。自带曲线的弧形沙发展现出有一种慵懒的气质,与浪漫的法式风格非常契合。

复古风可以选择棕色、墨绿、复古蓝、姜黄、黑色等颜色;材质可选丝绒、羊羔绒等。云朵沙发、团扇沙发、美人鱼沙发都是不错的选择。

关于布艺沙发材质的选择比较常见也比较受欢迎的有棉麻、绒布、羊羔绒等材质。棉麻透气性好,有一种天然气质;绒布复古贵气,高级细腻,手感好;羊羔绒气质独特,自带温暖氛围,越来越受欢迎。低价的科技布不建议买,易变形变色、掉皮。

记者 殷彤 整理